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1)  De acuerdo con los datos de la figura, tres puntos colineales son

A) B,CyE
B) A,CyD
C) ALByG
D) B,CyG

2) Considere las siguientes proposiciones:

. Lasrectas £, y L, son concurrentes, sise intersecan en dos
puntos.

Il. Las rectas {4 y {, son paralelas, sison coplanares y no se
intersecan.

¢ Cudles de ellas son verdaderas?
A) Ambas
B) Ninguna

Sololal

C)
@ Solola Il
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De acuerdo con los datos de la figura, con certeza un angulo obtuso es

YIFG

Y JFH

Y JFG

Y HFG
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De acuerdo con los datos de la figura, dos angulos opuestos por el vértice

son

A)
B)
C)

D)

YBOC y YAOE
YBOC y X¥COD
YAOC y YEOD

YAOC y XCOD
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De acuerdo con los datos de la figura, ¢cudl es la medida del complemento
del Y CBD?

A) 41 ., 2
B) 49°

C) 90° )

D) 131°

De acuerdo con los datos de la figura, si { , 1 { ,, entonces los angulos
oy B son

A)  correspondientes. A
B) alternos externos.

o
C) conjugados externos. \<

D) opuestos por el vértice.
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De acuerdo con los datos de la figura, si ¢4 || {, entonces la m ¥ DCF
es ' .

A)  50° | ta
) \A B e
B) 90 * 40° Kioo 2
C) 130°
D) 140° - . ¢ —t,
) D E

Tres numeros que pueden corresponder a las medidas de los lados de un
triangulo son

A) 2 2 4
B) 2 5 8
C) 5, 3 8
D) 4,7, 10

Considere las siguientes proposiciones:

I. Todo triangulo obtusangulo es escaleno.

Il. Todo tridngulo isosceles es acutangulo.

¢ Cuadles de ellas son verdaderas?

A) Arwaas \
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sota lall
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10) De acuerdo con los datos de la figura, si el A ABC es equilatero vy
Y BCD = XYACD, entonces el A ADC se clasifica como

A) isosceles y rectangulo. B
B) escaleno y rectangulo.-
C) escalenoy obtusangulo.

D) isosceles y obtusangulo.

11) De acuerdo con los datos de la figura, si Y ABC = X CDE, entonces la

m X BDF es
A) 50°
'B) 80°
C) 100°
D) 130° e % > m
A
F
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12) De acuerdo con los datos del A ABC, si DC es bisectriz del 4 ACB,
entonces la m Y ADC es |

13)

220
46°
67°

68°

De acuerdo con los datos de la figura, en el A ABC, con certeza el BD
corresponde a la

A)
B)
C)

D)

altura.
B
bisectriz.
mediana.
mediatriz.
A 4 D i ‘c
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14) " De acuerdo con los datos de la figura, dos angulos opuestos son

A)

B)

C)

D)

15) De acuerdo con los datos de la figura, la m Y BAD es

A)
B)
C)

D)

X ABC y x¥ BCD

¥ DCB y ¥ BAD

Y DAB y ¥ CDA

¥ ADC y X BCD

32°

122°

148°

212°

58°

A
/
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16) Considere las siguientes proposiciones:

17)

. Susdiagonales son congruentes.

Il.  Sus cuatro lados son congruentes.

¢, Cudles de ellas corresponden a caracteristicas del rectangulo?

A)
B)

C)

,D)

Ambas
Ninguna
Solo la |

Sololall

De acuerdo con los datos del romboide ABCD, considere las siguientes
proposiciones:

m ¥ ABD=m Y DBC

BD = AC

¢, Cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Solo la |

Solo la ll

7
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18) De acuerdo con los datos de la figura, sila m ¥ EAB=41° y [JABCD es -
un rombo, entonces la m ¥ ABC es -
A) 41° D
B) 82°
C) 098° c E A
D) 139°
B

19) De acuerdo con los datos de la figura, siel [JABCD esuntrapecioy MP
es la paralela media, entonces, ¢cual es el valor x?

A) 22
X oG

B,
B) 28 / ' \
o 4 26 .
C) 34 :
o\

D) 52 A D
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20) Considere las siguientes proposiciones:

21)

l. Todo trapecio tiene dos pares de angulos
suplementarios.

Il. Los angulos opuestos de todo trapecio son congruentes.

internos

¢Cuales de ellas son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

Un subconjunto de Z * corresponde a

A)

(3.2,1)

{-2,0,2) “
{-2,-1,0)

{-1,-2-3)

10
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22) Considere las siguientes propoéiciones:

L {-3,-2-1,012)cZ

N. {5,6,7,-8-9,-10} c Z"

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) -Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

23) Una expresion equivalente a — 3 es

A |3
B) |-3]
) -|-3]
D) -(-3)

1
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24) Considere las siguientes proposiciones:

. —(~6) es el opuesto de 6.

I |-6|=-|6]

: Cudles de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
25) Elantecesorde —82 es .
A) 82
-1

B _

) 82
C) -81
D) -83

12
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26)

27)

28)

Considere las siguientes proposiciones:

. -10<-3

Il. -4 estaentre —3y4.

¢ Cuales de ellas son verdaderas”?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

¢ Cual opcién contiene una proposicion verdadera?

A) -3>0

By -12>5

Q) =135=57 '
By —29=-23

El resultado de 101 +—301 es

A) 200
B) 402
C) -—200
D) —402

13
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29) Elresultadode 56+ —8 es

A) 7
B) 48
g) -7
D) -48

30) Elresultadode —2e¢—-3+-2 es

A 7
B) 12
G} =7
D) -12

* 31) Hace 2 meses un articulo valia #415, una quincena despues su valor subid
216 y luego subid #8 mas. ;Cual es el valor final de dicho articulo?

A) 2391
B) 9429
C) 9439
D) 9441

14
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32) Elresultadode 18-—7+~9 es

A) 2

B) 16
C) 20

D) 34

33) El resultadode 50-4.—-6 es
A) 74
B) 276
C) —74

D) —276

34) Elresultadode 3(15+-3)-7(-28+7) es

A) 13

B) 43
C) -13
D) -43
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35) La expresion (— 57) es equivalente a

A) 57
B) 52

C) -5
D) -5

36) Elresultadode — 5% es

A) 10
'B) 25

C) -10

D) -25

37) Elresultadode (-4).(-4)® es

A) 16

B) 256
C) -16
D) -64

16
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38) Elresultadode —3e 3% =+ 9% es

A 1
3
B)
c) -1
-3
b} =

39) Si -5-x=6, entonces x es’guala

A) 1
B) 11
g =1

D) -1

40) Si -5x=-35, entonces x esiguala

A 7
B) 40
G =7

D) -40

17
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41) Considere las siguientes proposiciones:

(KRN
I
—
W

w|h
N
N

¢, Cuales de ellas son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

42) Elndimero — 2% equivale a

1
A —_—
)
-7

B -
b

-1

C -
) 5

L
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43) El opuesto de 25 es

A)%
B)%
o =2
D)-_éZ

44) Considere las siguientes proposiciones:

. Q=Q'u{oyua

. ZcQ

¢ Cuéles de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
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Considere las siguientes proposiciones:

-5 -1
L —<—

3 6
. 2,34>24

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A)  Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
El resultado de —2» ~ ;5 es
) 3 2
A) 2 b
5
11
B R
) 6
-7
C) —
) 6
oy 19
6

20
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47) Elresultado de — 8 z . —3— es

n =
5
27
B) —
5
o 22
15
176
D) —
15

-4 8
48) Elresultado de -:1—+7 es

6
A —
)3
B) —
21

—4

C —_
)3

-6

D —_
) 3

21
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49)

50)

: 3 . . : .
Si las 7 partes de un numero equivalen a 36, entonces, ¢cual es el

nuamero?
A) 27
B) 45
C) 48
D) 144

-3 -4
El resultado de (—E—J es

2
A =
‘ 3
B) 1
3
C) 16
81
D) st
16

22
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51) La expresion (—) . EGJ es equivalente a

2
By L
52
4
B) 2
54
8
0 >
28
516

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna )
C) Sololal

D) . Sololall

23
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53) Elresultado de Ej + [_

A)

B)

C)

-3 -5
Elresultadode — — — +
>N 4 3

A)

D)

4
9

’
4

13

12

jT -

1
6

es

24
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55) El resultado de (-g-+_—5) P [

3 4
A) 2
B 3
o 2
o =0
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